
 

 
 

 

GEMEENTERAAD        STAD MECHELEN 

 

SCHRIFTELIJKE VRAAG BUITEN DE GEMEENTERAADSZITTING  

 
Indiener : Anne Delvoye 

 
Datum: 27/08/2020  

 
Onderwerp vraag: QR–codes in het straatbeeld van de stad Mechelen? 

 
Toelichtende nota 
 

Eerder stelde ik de vraag al om als duiding bij straatnamen met een persoonsnaam  of bij monumenten (cfr. gemeenteraad 29 april 

2019 - vraag 4 - A. Delvoye) QR Codes te gebruiken. “Van de meeste mensen wiens naam als straatnaam wordt gebruikt bestaat 

een wikipediapagina. Dit moet technisch bekeken worden (QR code moet bereikbaar zijn met smartphone) + reclame maken (vb. 

in Nieuwe Maan) “, werd tijdens de commissie dd 9 mei 2019 beslist. De vergadering ging  hiermee akkoord. 

Ondertussen zijn we meer dan een jaar verder EN leven we in een Corona-tijdperk.  

QR is meer dan ooit ingeburgerd o.a. dankzij de Horeca die menukaarten, drankkaarten via QR codes leesbaar maakt.. 

Mensen weten wat te verwachten als ze een QR code zien: de telefoon pakken en scannen om de QR code te genereren en de info 

te lezen. 

Meer dan ooit beleven we alles op een andere manier. We ontdekken onze stad, onze wijk, ons dorp op een andere manier. We 

trekken er op uit en ontdekken nieuwe plekken in onze directe omgeving.  

Eens te meer zou een QR sticker een welkome bron van extra informatie kunnen betekenen.  

Maar ook in musea waar wegens Corona de audio toestellen afgeschakeld werden (bv.: Hof van Busleyden), zouden QR codes 

soelaas kunnen brengen.  

Het gebruik van QR codes biedt het voordeel dat er minder oplages van folders en publicaties dienen geprint te worden en 

bovendien kan de info up-to-date worden gehouden en bv. ook in verschillende  talen aangeboden worden.  

QR-codes kunnen op stickers aangebracht worden, maar kunnen ook op tegeltjes aangebracht worden. Dat laatste oogt uiteraard 

mooier op/aan historische monumenten.  

 

 

Vraagstelling:  

 
Als schriftelijk antwoord op mijn mondelinge vraag in de GR van 29/4/2019 over dit thema kreeg ik te lezen dat het als duiding 

bij straatnamen een goede en niet te dure oplossing zou kunnen bieden. Ook op de commissie dd 9/5/2019 werd dit positief 

onthaald. Vandaar mijn nieuwe vraagstelling met uitbreiding naar nog meer toepassingen: 

-Zijn er concrete plannen om de burgers in onze stad te informeren, duiding te geven door QR codes te voorzien?  

-En zo ja: 

 - Wanneer en onder welke vorm?  

 - Waar, voor welke toepassingen?  

 

 

 

 

 

Naam: Anne Delvoye 
 
Formulier als bijlage mailen naar gemeenteraad@mechelen.be  
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